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	Vraag
	Uitleg

	1
	
Met een 17 punten zou ik aan 3 Sans Atout kunnen denken. Maar heeft mijn partner een of geen stop, dan ben ik bang dat 3 Sans Atout ook down gaat.
Daarom bied ik STOP: 5.


	2
	
Zou ik nu mijn 4-kaart  bieden, dan bied ik reverse. 
Daarom bied ik 1 Sans Atout.


	3
	
Hier hoef ik niet lang na te denken. STOP: 3 Sans Atout.


	4
	
6 geeft mij 2 distributiepunten. Met de minimaal 6 punten van mijn partner hebben wij samen 25 punten. Daarom bied ik STOP: 4.


	5
	
Mijn partner ontkent een 4-kaart  en een 4-kaart   en een 4-kaart . 
Hij moet dus een 4-kaart  hebben. 
2 contract levert evenveel punt op dan 1 SA contract.
Maar ik denk dat 2 zich beter en makkelijker speelt. Ik bied 2.


	6
	
Ik kan een puntje extra tellen voor mij  doubelton . 
Maar is dan toch te weinig om 4 te bieden. Ik PAS


	7
	
Niet zo moeilijk. Ik bied 2.


	8
	
Mijn partner heeft niet de 3 ontbrekende azen. Waarom niet. 
Nou, dan zou hij 12 punten hebben gehad en daarmee zou die meteen 4 hebben geboden. Maar mijn 18 punten bied ik 4.


	9
	
Mooi. Nu kan ik mijn bieden met 1.


	10
	
Mijn partner ontkent een 4-kaart  en een 4-kaart   en een 4-kaart . 
Hij moet dus een 4-kaart  hebben. Toch even laten weten, dat ik ook een 4-kaart  heb. Daarom bied ik 3.




	11
	
Hoef ik niet over na te denken. STOP: 4.


	12
	
Wat een tegenvaller. Partner heeft geen 4-kaart  en geen 4-kaart .
Alhoewel? Klopt dat laatste wel? Kan hij geen 4-kaart  hebben?
Stel hij heeft een 5-kaart  en 4-kaart . Wat zou die dan bieden? Juist.
Daarom bied ik met deze hand 3.


	13
	
Ik kan de doubelton  niet voor 1 punt tellen. Want  boer is waardeloos.
Daarom leg ik PAS.


	 14
	
Snel uitgeboden. Ik PAS.


	15
	
Zou u Sans Atout willen spelen met deze hand? Nou, ik niet.
Daarom bied ik mij  6-kaart . Met 1 distributiepunt in de  en 2 in de , bied ik STOP: 3.


	16
	
Ondanks mijn weinig punten, bied ik toch mijn twee kleur.
ik bied 2. 


	17
	
Blijft maar een bod over en dat is 1 Sans Atout.


	18
	
En hier is het hetzelfde. 1 Sans Atout.


	19
	
Wil toch graag mij  6-kaart  laten horen. Met deze hand speel ik liever 2  dan 1 Sans Atout.
 

	20
	
Over en uit. Ik PAS.
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